
  01

7. Sınıf Tam sayı problemler�Test-21                      7. Sınıf Matemat�k

01.

02.

03.

04.

05.

06.

 

A) 23                                      B) 25
C) 27                                      D) 28 

A) -9                                       B) -8
C) 8                                        D) 9

A) -8                                      B) -1
C) 18                                     D) 7

Saat 06:00’da hava sıcaklığı (-7) derece olan b�r  şe-
h�rde sıcaklık, saatte 5 derece artmaktadır.
 

Çarpımları (-48) olan üç tam sayıdan b�r� (-6) �se,
d�ğer �k�s�n�n toplamı en az kaç olur?

Sayı doğrusu üzer�nde (-5) noktasında  bulunan çe-
k�rge sola doğru üçer b�r�m, sağa doğru �se dörder 
b�r�m olmak üzere tek yönlü hareket edeb�lmekted�r.

Buna göre bu çek�rge aşağıdak� noktalardan han-
g�s�ne ulaşamaz?

A) 4                                    B) 5
C) 6                                    D) 7 

A) 14                                   B) 13
C) 12                                   D) 11

Kuş den�ze doğru 2 metre alçaldığı anda, balık bulun- 
duğu sev�yeden 3 metre yukarı doğru çıkmıştır.

Den�z�n 6 metre üstündek� b�r kuş, den�z�n 4 metre al-
tındak� balığı avlamak �stemekted�r. 

Buna göre son durumda kuş �le balık arasındak� 
mesafe kaç metred�r?

Sayı doğrusu üzer�nde (-4) �le (+8) arasındak� tam  
sayıların toplamı, (-2) �le (+9) arasındak� tam sa- 
yıların toplamından kaç eks�kt�r?

A) 13                                   B) 17
C) 20                                   D) 23

a , b ve c poz�t�f tam sayılardır.

olduğuna göre, a+b+c toplamının en küçük değer�
kaçtır?

a.b = 18
b.c = 24

Buna göre 13.00’da sıcaklık kaç derece olur?
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07.

08.

09.

10.

11.

12.

45 soruluk b�r testte öğrenc�ler doğru cevapladıkları 
her soru �ç�n 7 puan, yanlış cevapladıkları her soru 
�ç�n (-3) puan kazanmaktadır. 
 15 boş, 20 doğrusu olan b�r öğrenc� bu testten kaç
puan kazanır?  

A) 100                                    B) 110
C) 120                                    D) 130

x ve y b�rer farklı rakam olmak üzere 3x+4y n�n en
büyük değer� kaçtır?

A) 63                                      B) 60
C) 59                                      D) 58

48 kalem b�r grup öğrenc�ye eş�t b�r şek�lde dağıtıla-
caktır.

n, 1’den büyük poz�t�f tam sayı olmak üzere

b�ç�m�nde tanımlanıyor.
Buna göre �şlem�n�n sonucu kaçtır?

Her öğrenc�ye en az 2, en çok 4 kalem düştüğüne 
göre öğrenc� sayısı aşağıdak�lerden hang�s�  ola-
maz?
A) 24 B) 18 C) 16 D) 12

6 5_

 2 4 6 ... n    n,  çift ise
n

 1 3 5 ... n      n,  tek ise
⋅ ⋅ ⋅ ⋅

=  ⋅ ⋅ ⋅ ⋅

A) 1 B) 23 C) 33 D) 63

11

Aşağıdak� şek�lde b�rb�r�ne bağlı yatay ya da d�key her
beş çemberdek� doğal sayıların toplamı eş�tt�r. 

Buna göre B>C �se A+B-C en az kaçtır?
A) 12 B) 11 C) 10 D) 9

 4

17

10

23

B C

 7

 A

13

 20 

18

 19

Aşağıdak� tabloda 3 basamaklı b�r sayının 3, 5, 7’ye
bölümünden kalan sayılar göster�lm�şt�r.

Buna göre bu sayı aşağıdak�lerden hang�s� olamaz? 

3 5 7
2

Bölen
Kalan 3 1

A) 218 B) 428 C) 638 D) 868


